
كيف نقرأ قسيمة الرّاتب؟

تفاصيل
ل
ِّ
العامل والمُشغ
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فقات)

ّ
(الأجر وتسديد الن
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ّ
الد
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معطيات إضافيّة

فاقيّة ا
ّ
ننا من فحص إذا تمّ دفع أجرنا بحسب ات

ّ
ا، تمك

ًّ
.لعمل، والقانونقسيمة الرّاتب هي أداة مهمّة جد

ل مُلزم بإعطائنا قسيمة راتب مُفصّلة كلّ شهر
ِّ
.المشغ

ي حصلنا عليها م
ت 
ّ
ل، والاحتفاظ بالقسائم ال

ِّ
.نهمن المهمّ أن نطلب قسائم رواتبنا من المشغ

ي 
ت 
ّ
 تظهر فيها عدم إعطاء قسيمة راتب، أو إعطاء قسيمة راتب لا تشمل كلّ المعلومات المفصّلة، أو تلك ال

–معلومات غير صحيحة 

ة ا للقانون وعقوبته غرامة ماليّة كبير
ً
عتير تجاوز

ُ
.ي

الأجزاء الرّئيسيّة من قسيمة الرّاتب

الخصومات
(الإلزاميّة)

الخصومات
(غير الإلزاميّة)



ل
ِّ
تفاصيل العامل والمشغ

ل 
ِّ
  " هويّة"من المهم تسجيل –تفاصيل المشغ

 
ل ف

ِّ
قسيمة الرّاتب المشغ

( ّ يب  
كة ورقم الملفّ الض ّ

ّ
ذي ي(رقم الشّ

ّ
ا العنوان ال

ً
مكن إرسال رسائل ، وأيض

.إليه إذا اقتضت الحاجة

  قسيمة الرّاتب–تفاصيل العاملة 
 
:بالإضافة إلى الاسم، والعنوان، ورقم الهويّة، من المهم أن يظهر ف

قاهة وأيّام الإجازة السّنويّ –تاري    خ بدء العمل والأقدميّة•
ّ
ة وارتفاع تعويضات حيث ترتبط الحقوق بهذه المعلومات، مثل أيّام الن

.الإقالة

، هل يدور الحديث عن وظيفة واحدة أم وظيف–نوع الوظيفة• ّ   إسرائيل، ما هو وضعه الاجتماع 
ة من بير  هل العامل من مواطب 

دة، هل الحديث عن عامل بأجر شهريّ أو بحسب السّاعات
ّ
.وظائف متعد

 ّ  الوطتّي
ّ ائب ومدفوعات التأمير

ّ
ر على ارتفاع الضّ

ّ
ها تؤث

ّ
ة هذه المعلومات، حيث أن

ّ
ننصح فحص مدى صح

ذي تمّ إصدار 
ّ
هر ال

ّ
–الش

القسيمة-وطبعًا دفع 

فقات
ّ
المدفوعات وإرجاع الن

صه قسيمة الرّاتب
ّ
ذي تلخ

ّ
هر ال

ّ
ي الش

ّ
ل ف

ِّ
ي دفعها المشغ

ت 
ّ
ع كلّ المدفوعات ال

ّ
ي هذا المرب  

ّ
.تظهر ف

  السّاعات الإضافيّة، عمولات المبيعات: مدفوعات مقابل العمل•
 
  السّاعات العاديّة، أجر العمل ف

 
.أجر العمل ف

ات أيّام الأعياد، يوم الانت: الحقوق الاجتماعيّة•
ّ
ات خدمة الاحتياط، مستحق

ّ
ات إجازة مدفوعة الأجر، مَرَضِيّات، مستحق

ّ
خابات، مستحق

قاهة، دفع مقابل الانعزال الصحّ  
ّ
.الن

.إرجاع مصاريف السّفر لمكان العمل: إرجاع نفقات•

.مكافآت وحوافز لمرّة واحدة•

ما بقيمة ماليّة•
ّ
ا، وإن

ًّ
يبيّة لامتيازات حصلت عليها العاملة، ليس نقدي

ّ
ات العمل، وحيازة هاتف ، مثل قسائم الأعياد، ووجبالقيمة الضّ

  يجب أن تدف)أو سيارة /و
ب 
ّ
ّ ال  

أمير  الوطب 
ّ
خل، ورسوم الت

ّ
يبة الد (.عها العاملةيتم حساب هذه الامتيازات عندما يتم فحص ض 

هذه هي كلّ 
المدفوعات قبل 
الخصومات



الخصومات الإلزاميّة
:تظهر هنا كلّ الخصومات الإلزاميّة

خل•
ّ
يبة الد خصومات ض 

• ّ  
أمير  الوطب 

ّ
خصومات الت

• ّ أمير  الصّحّ 
ّ
خصومات الت

قاعد•
ّ
خصومات صندوق الت

•  
وات 
ّ
  تدفعها العاملات الل

ب 
ّ
نظيميّة ال

ّ
 يعملن بظروف رسوم المعاملة المهنيّة الت

ّ و فاق جماع 
ّ
ّ /محسّنة بفضل ات  

 
فاف

ّ
قابة المهنيّة الأ /أو أمر توسيع، يتيح الات

ّ
مر للن

فاق جباية رسوم معاملة
ّ
  حصّلت الات

ب 
ّ
ال

من الأجر% 0.8ارتفاع رسوم المعاملة هو 
 ّ إجمالي

الخصومات 
ل بخصم أموال من أجر العامل وتحويلها إل ضّ الإلزاميّة

ِّ
لزم القانون المشغ

ُ
يبة ي

 
ّ
، وصندوق الت ّ ي

ّ
ّ الصّح أمير

ّ
، والت ّ  الوطتّي

ّ أمير
ّ
خل، والت

ّ
ذي . قاعدالد

ّ
ل ال

ِّ
المشغ

ق القانون .لا يخصم هذه الأموال ويحوّلها إل هدفها يخي 

ّ " الأسود"العمل  أمير
ّ
ائب والت

ّ
قارير ودفع الضّ

ّ
ّ هو من دون تقديم الت  الوطتّي

ل
ِّ
ما مخالفة من قِبَل المشغ

ّ
.ليس مخالفة من قِبَل العامل، وإن

قاعد؟
ّ
كيف يتمّ احتساب مخصّصات الت

الى  
ّ
قاعد كالت

ّ
خار من العامل و% 6: ارتفاع المخصّصات لصندوق الت

ّ
ل% 6.5للاد

ِّ
ل أن يخصّص . من المشغ

ِّ
.على الأقل للأتعاب% 6على المشغ

الية
ّ
:من أجل أن نحسب ارتفاع المخصّصات، نأخذ بالحسبان المكوّنات الت

  السّاعات العاديّة، إضافات الأقدميّة، إضافات ارتفاع المعيشة، إضافات العائلة، إضافات القسم وإضافات-
 
مهنيّةأجر العمل ف

الإجازة مدفوعة الأجر-

- ّ فع مقابل أيّام العزل الصّح 
ّ
المَرَضِيّات والد

مخصّصات خدمة الاحتياط والأعياد-

بتة/عمولات المبيعات و-
ّ
.أو المكافآت الث

فاقيّ 
ّ
  الات

 
  تمّ تحديد ذلك ف

ب 
ّ
  الحالات ال

 
 ف

ّ
قاعد من أجر السّاعات الإضافيّة إلّ

ّ
خصيّة مع العامللا يتمّ التخصيص لصندوق الت

ّ
فاق ة الش

ّ
  ات

 
، أو ف

ّ أو أمر توسيع ظافة: على سبيل المثال. جماع 
ّ
  مجال الحراسة وأعمال الن

 
.أمر توسيع ف

ا لحساب تعويضات الإقالة
ً
قاعد أيض

ّ
ي يتم حسبانها لمخصّصات الت

ت 
ّ
بات ال

ّ
.يتمّ احتساب كلّ المرك

الخصومات غير الإلزاميّة

ل
ِّ
فاق عليها بير  العاملة والمشغ

ّ
  تمّ الات

ب 
ّ
 . وه  الخصومات ال

ا
:مثل

ان المصنع•
ّ
ي دك

ّ
ضة ف

ّ
يات المخف ي مكان العمل، أو المشي 

ّ
صندوق الاستكمالات، الوجبات المُموّلة ف

.سُلف من الرّاتب وعربون•

ّ –غرامة• فاق جماع 
ّ
!!!أمر توسيع بذلك/يُسمح بخصم غرامة من راتب العاملة فقط إذا سمح القانون أو ات

، بسبب قرض أخذته العاملة من مكان العمل. دين ثابت وواضح ولا نقاش عليه•
ا
.مثل

ين فقط إذا كان هناك •
ّ
ّ يُسمح بخصم هذا الد ام خطّ  ين بشكلٍ واضحمبلغللعامل يظهر فيه الي  

ّ
شغيل العاملة، يُسمح طالما يجري ت. الد

 ّ   إطار إنهاء المحاسبة بير  الع. ، وليس أكي  (بروتو)بخصم رب  ع راتبها الإجمالى 
 
ين ف

ّ
.املة ومكان العمليُسمح بخصم كلّ بقيّة الد



إضافيّةمعلومات
هر

ّ
  الش

 
  عملتها ف

ب 
ّ
من المهمّ .عدد الأيّام والسّاعات ال

سجيل صحيحًا
ّ
.فحص إذا كان الت

 ّ يب  
د نقاط الاستحقاق مقدار الإعفاء الض ّ

ّ
ذي تحد

ّ
ال

ه العامل
ّ
  إسرائيل /لكلّ مواطن. يستحق

 
نقطة 2.25ة ف

.استحقاق

.نقطة استحقاق إضافيّة0.5لكلّ امرأة 

هر219.00ارتفاع نقطة الاستحقاق هو 
ّ
  الش

 
.شيكل ف

يبةنسبةيُظهر 
  الض ّ

ب 
ّ
لالعاميدفعها ال

أمير  ارتفاع
ّ
ّ الت  

ذيالوطب 
ّ
لدفعهال

ِّ
المبلغإلىالإضافةبالمُشغ

ذي
ّ
صمال

ُ
.العاملمنخ

بيانات تراكميّة

ذي حص
ّ
  هذا القسم من قسيمة الرّاتب ما هو الأجر ال

 
لنا عليه يظهر ف

منذ بداية السّنة،

يبة الصّحّة، ، وض  ّ  
يبة دخل، وتأمير  وطب  وكم خصّصنا كم دفعنا ض 

قاعد
ّ
.لصندوق الت

ئ استمارة ! انتبهوا ّ   أكي  م101عندما لا نعب 
 
نا نعمل ف

ّ
  حال أن

 
ن ، أو ف

خل، لا نحصل على
ّ
يبة الد  نقاط مكانٍ واحد ولا نقوم بتنسيق ض 

خل أكي  ممّا يجب
ّ
يبة الد !الاستحقاق وندفع ض 

حساب الإجازة والمَرَضِيّات
  
ب 
ّ
  قسيمة الرّاتب عدد أيّام الإجازة والمَرَضِيّات ال

ة منذ / كانت للعامليظهر ف 
هريّ، والاستغلال ال

ّ
ّ الش اكم 

عداد الي ّ
ّ
هر، والت

ّ
هريّ، والرّصيد بداية الش

ّ
ش

.الجديد

ة ه  أمر بالغ الأهميّة
ّ
الية بدق

ّ
:تسجيل البيانات الت

د كم يوم مَرَضِيّات يجب أن: حساب المَرَضِيّات•
ّ
ل يحد

ِّ
يدفع المشغ

ذي مرض
ّ
.للعامل ال

د كم يوم إجازة يمكن للعامل أن يأخذ : حساب الإجازة•
ّ
يحد

.والحصول على أجره العاديّ 

ام إجازة بدءًا من اليوم الأوّل للعمل
ّ
راكم العامل أي

ُ
 العامل عندما ينهي . ي

ي 
ت 
ّ
ام الإجازة ال

ّ
ل أن يدفع له مقابل كلّ أي

ِّ
لم يقم عمله، على المشغ

ذي يظ
ّ
سجيل ال

ّ
ا للت

ً
ة التشغيل وفق ي قسيمة باستغلالها خلال في 

ّ
هر ف

.الرّاتب

 
ِّ
ب، على المشغ

ّ
ا لقرار المحكمة، عندما لا يكون تسجيل مرت

ً
ل أن يدفع وفق

لاث الأخير 
ّ
ي السّنوات الث

ّ
ي راكمها العامل ف

ت 
ّ
ام ال

ّ
ة، ويتم خصم فقط الأي

لاثة
ّ
ي تلك السّنوات الث

ّ
ي تمّ استغلالها ف

ت 
ّ
ام ال

ّ
لك، عندما لا يكون لذ. الأي

ام الإجازة، من المحتمل أن يخسر العامل د
ّ
ب لأي

ّ
فعات هناك تسجيل مرت

واقلبآلاف 
ّ
.الش


